

## **Опис**

Дієтична добавка. Без глютену, без лактози

### **Альфа-ліпоева кислота, Ацетил L-карнітин, Урідинмонофосфат динатрієвої солі.**

Нервові волокна – це структури, через які периферичні подразники, в тому числі больові, потрапляють у центральну нервову систему, тобто в мозок, де вони розпізнаються та викликають відповідь.

Для того щоб цей точний механізм передачі сигналів не зіпсувався та не притупився до проявів болю, нервові волокна повинні постійно зберігати власну фізіологічну структуру.

Зокрема, важливо уникати утворення вільних радикалів, які можуть спровокувати окислювальні процеси та окислювальний стрес, наслідком яких може стати порушення функціональності периферичних нервів.

### **Що таке Neurodine® та для чого він потрібний:**

Neurodine® – дієтична добавка на основі Альфа-ліпоевої кислоти, Ацетил L-карнітину та Урідинмонофосфату динатрієвої солі.

### **Спосіб застосування**

По одній таблетці двічі на добу (вранці та ввечері), запиваючи склянкою води.

### **Застереження**

Дієтичні добавки не слід сприймати як замітники різноманітного збалансованого харчування та здорового способу життя. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Зберігати в недоступному для дітей віком до трьох років місці. Перед прийомом препарату рекомендується проконсультуватися з лікарем. В рідких випадках ліпоева кислота може спровокувати гіпоглікемію. Не приймати у разі встановленої або можливої алергії до одного або декількох складників.

### **Умови зберігання**

Зберігати при температурі, яка не перевищує 25° C; уникати впливу джерел тепла, потрапляння сонячних променів та контакту з водою.

Мінімальний термін придатності стосується засобу в неушкодженій упаковці при правильному зберіганні.

Після використання не викидати упаковку в спеціально не призначені для цього контейнери.

### **Упаковка**

Таблетки для перорального застосування.

30 таблеток в упаковці.

### **Виробник**

**Виготовлено для:**

B2Pharma S.r.l.

Вул. Г. Мамелі, 12 - 95020 м. Ачі-Бонаккорсі (провінція Катанія)